OEMATA I'PANTHZ AZIOAOIMHZHZ IANOYAPIOY — ®EBPOYAPIOY 2010
MAGOHMA : MAOGHMATIKA TAZH : T2

OEQPIA 1
a) T Aéyetal povwvupo; Molog gival 0 CUVTEAECTAG Kal TTOI0 TO KUPIO PEPOG TOU;

) Méte duo povwvupa AéyovTal duola Kal TTOTE avTiBeTa;
y) Amodeigte TIg TaUToTNTEG 1 i) @ + B =(a —,6’)2 +2af Kal
i) &~ =(a-p) +3ap(a-p)
OEQPIA 2
a) Moéte duo Tpiywva AéyovTal ioa;
B) Mpdwre Ta KPITAPIA 1I0OTATAG U0 0PBOYWVIWY TPIYWVWV.
y) Na atrodeixBei 611 To euBUYPAPO TUAHA TTOU oUVOEEl Ta €O BUO TTAEUPWV TPIYWVOU

gival TapdAAnAo TTpog TNV TpiTN TTAEUPA KAl i00 e TO YIoS TNG.

AZKHZH 1

1 1
Aivetal 611 X° +i2 =7, nia x>0. Ymoloyiote o a) X+= Kkai B) X’+—.
X X

X
AZKHZH 2

MapayovtoTroIaTE TIG TTapacTdoels: A= (a +1)2 —4a-1 «kai
B=(a+1)’ -4a-1+(a-2)".

NAvOoTe Tnv €€iowon B = 0.

AZKHZH 3

Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIM (A =11) kai F'A n dixoté6uog TNG ywviag IM TTou TéuVEl
Tnv AB 010 A. Av AE | BT, d¢i¢te 611 ) AA = AE kai ) N'A pyeookdBetog Tou AE.

ATravTAoTe HOvo o€ pia Qswpia kal 500 ACKNOEIG




